
Procès-verbal du Conseil d’Administration
du mercredi 11 décembre 2024 à 9h

Office Central de la Coopération à l’École d'Eure-et-Loir	
Membre de la Fédération nationale de l’OCCE reconnue d’utilité publique 

2, rue allée Maurice Carême - 28000  CHARTRES 
Tél. : 02 37 33 08 00 - Mobile : 07 71 94 49 00 - ad28@occe.coop - Site Internet : https://www.ad28.occe.coop 

État des présences des membres du conseil d’Administration

Le Conseil d’Administration est réuni avec 7 personnes et 3 mandats sur les 12 membres,  il peut donc valablement délibérer.

Ordre du jour

• Accueil
• Adoption du CR du 16/10/2024
• Formations INSPE
• Photocopieur
• Journée CAPE et CAR
• Bilan actions et formations
• Questions diverses

Le procès-verbal de ce conseil d'administration a été envoyé et modifié par échanges de mails. Il est approuvé et adopté à 
l'unanimité.

Adoption des CR du 16/10/24

Formations INSPE

Présents :  
• Nathalie BONVALOT (+1)
• Arnaud ROSAMOND
• Fabienne CHADRON (+1)

• Delphine FAURIE-PARAUT
• Eric LGROS (+1)

Absents :  
• Sylvie BENARD

• Sandra MIGNOT
• Isabelle BENOIST
• Christian COTELLE
• Allison MELLIER

Salariées élues :  
• Maëla KERNEVEZ
• Valérie TREFFEL

Dans le cadre des enseignements de l’INSPE, suite à discussion avec M HAUTIN, responsable du centre INSPE de Chartres, du temps 
de formation nous a été accordé auprès des M1 et M2 en master MEEF. 
- Nous aurons 3h sur le débat réglé pour chaque groupe de TD. Cette intervention aura lieu le mercredi 2 avril ( un groupe le matin

et l’autre l’après midi)
- Nous aurons également 3h sur les ateliers d’écriture coopératives auprès du groupe des PES 50 le lundi 27 janvier de 9h à 12h
=> Il faudra prendre du temps pour préparer ces interventions suffisamment en amont. Arnaud sera présent le 2 avril et
Nathalie le 27 janvier.

La prochaine journée CAPE est prévue le 19/03. Nous devons proposer des ateliers (1 le matin et 1 l’après-midi). Le temps de 
préparation se déroulera dans nos locaux le 29/01 avec les collègues du CAPE. 
Le 19/03 aura également lieu un CAR. Qui s’y rend et quel choix les administrateurs font pour l’animatrice? Privilégie-t-on la CAR ou 
le CAPE ? 
=> propositions : classe dehors, radio, écriture coopératives et jeux coop.  
=> Arnaud et Fabienne le matin pour un atelier radio,  
=> Delphine et Nathalie sur classe dehors / porté disparu. 
=> Maëla pourra donc se rendra donc au CAR 

=> à partager aux écoles priorité cycle 3 : «  Venez découvrir l’action porté disparu mercredi 8 janvier de 9h à 12h. La 
matinée se terminera sur un moment convivial autour de la galette. »

Journée CAPE et CAR

Nous avons constaté que notre copieur présente des défauts d’impression et des pièces défectueuses. Jusqu’à présent des 
réparations de fortune nous ont permis de maintenir l’utilisation à un niveau correct mais la qualité se dégrade de plus en plus.

Photocopieur
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Fin du CA à 12h

Questions diverses

Michelet 2 :  
Le président s’est engagé à se rendre à la gendarmerie pour déposer la plainte avec les éléments fournis par Mme TREFFEL 

Rappel des prochaines dates de réunion :  
29/01 bureau pour préparer le projet de budget et d’activité,  
05/02 CA de clôture des comptes 
05/03 AG CAD 

Dates réunion commissions : Commission bibliothèque : 22 janvier matin 9h30 

Prochaine AG 
Les administrateurs sont chargés d’y réfléchir d’ici le prochain CA 
Rappel : fin de mandat pour les administrateurs suivants : Sylvie BENARD, Isabelle BENOIST, Nathalie BONVALOT, Christian 

COTELLE, Arnaud ROSAMOND. Chacun doit nous faire connaître son souhait de se représenter ou pas pour le prochain CA 

Carte cadeau : Mme Treffel sollicite les membres du CA pour savoir s’il serait possible de reconnaître le travail des salariées ainsi 
que leur investissement au delà de leurs missions tout au long de l’année, en leur offrant un bon cadeau pour la fin de l’année? 
=> Les administrateurs allouent 400€ pour chaque salariée en carte cadeau
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Eric nous a envoyé le commercial de KONIKA MINOLTA afin qu’il nous fasse une proposition commerciale de maintenance de notre 
photocopieur. Il s’avère que cette entreprise ne prend pas en charge la maintenance de photocopieur de marque différente. De 
plus les pièces détachées de ce modèle ne se font plus. 
Nous avons donc demandé au commercial de nous faire une proposition d’achat ou de location d’un copieur avec la maintenance 
qui l’accompagne. A l’issue de la présentation des propositions, il s’avère que ce serait plus honéreux de louer le copieur que de 
l’acheter : tarifs annuel comprenant la maintenance + 1000 photocopies couleur et 1000 photocopies N&B : location : 1418€/ an, 
achat : 1130€/an pendant 5 ans puis juste le consommable et la maintenance (environ 50€ par an) 

=> Décision d’un achat d’un photocopieur  pour 5400€ TTC. Le président s’engage à signer le bon de commande.

THEA : 4 classes inscrites soit 92 élèves répartis sur 3 circos (CHARTRES 2, 3 et 4) 
ETAMINE : 9 classes inscrites soit 190 élèves répartis sur 4 circos (CHATEAUNEUF, DREUX 1 et 2, CHARTRES 4) 
RADIO : 3 classes inscrites soit 65 élèves répartis sur 2 circos (CHARTRES 1 et 2) 
CALENDRIER : 2 classes inscrites soit 40 élèves répartis sur 2 circos (DREUX 1 et CHARTRES 2) 

=> On a donc un total de 387 élèves participants à nos actions sur le département. Attention aucune classe inscrite sur les 
circo de Châteaudun et Nogent le Rotrou ! 

Concernant L’activité de l’animatrice, depuis le début de l’année scolaire :  
- Thématique du climat scolaire et de la citoyenneté comme moyen d’amélioration dans les écoles de LUISANT (St Ex) et

CHAMPHOL (La mihoue)
- Présentation de l’OCCE suite à la distribution des affiches dans plusieurs écoles mais sans suite (ST GEORGES SUR EURE et LE

BOULLAY THIERRY)
- Direction : réunions de directeur et distribution d’une affiche présentant les missions de l’OCCE autre que la gestion de l’argent

des coopératives scolaires. Intervention lors de la formation des nouveaux directeurs sur deux thématiques : l’argent à l’école
(3h) et  la présentation de l’OCCE et de ses outils (2h)

- TER : Territoire Educatif Rural de Brezolles dont nous sommes partenaires (par convention). Nous sommes intervenus sur 3x3h
de formation en coanimation sur l’écrit, l’oral et la radio, l’objectif étant d’apporter la vision coopérative en complément des
apports des CPC. Il reste 2x3h sur des groupes dédoublés pour approfondir un peu la radio.

- UR : travail en lien avec l’EAFC sur la formation des CPE de la région centre val de Loire sur le faire équipe
- La semaine de la maternelle du 24 au 28 mars 2025 avec comme thème l’arbre, la forêt (en lien avec Ecolire) : A&E

=> Pour la semaine de la maternelle, proposition d’activités à développer : arbre à souhait : chacun produit un petit texte 
pour la planète / land art / carte postales poétiques sur le thème de la forêt / herbier collectif / plantation des arbres 
=> créer un document partagé à envoyer aux administrateurs pour construction collective

Bilan actions et formations
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